AxpiBég Avriypago C H R|STOS
HASSAPIS
EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: NMPOZAPMOIH TOY MAIAIKOY XTAGMOY AAPIANHZ
MEPIGEPEIA ANATOANIKHE MAKEAONIAE OPAKHE 2020.07.15 ITIZ AIATAZEIZ TOY M.A. 99/2017
NOMOZ APAMAZ
1 4'3'4'2'0 Ap. MeAéTng : 6/2018
+03'00
NPOMETPHZH
" . Kwdikoég Mov. .
AIA EiSog Epyaciwv AT. ApBpou Merp. MoooéTnTa
o 2] 3] 4] 5] [6]
1. «Opadeg epyaciwvy Oikodopikwy Epywv
1 KaBaipéoeig TAivBoSouwv 1 INAOIK 22.04 m3 0,36
WC Nnmiwv (kaBaipean
SIaXWPIOTIKWY aTT6 TO AgaipouvTal Ta avoiypaTta
Uyog 1,20p. éwg TO (4,77*0,50*0,12) +(1,20*4*0,50 * 0,12 )-(5*0,70 * 0,50 * 0,12 )=0,36
1,70u.)
2 Aidvoign orwyv, pwAewy, i avolypdtwy o€ TTAIVBodopEg, yia avoiypata emgaveiag dvw tou 1,00 m2 kai éwg 1,50 m2 2 NAOIK 22.30.06 TEM 1,00
Xwpog mAuvTnpiou - [dvolypa emigdveiag 1,40 * 0,94 = 1,32 m2 = TEM 1 (AMayn TTapaBipou o€
aKabapTwy uTTaAKovoTTOpTA)
KaBaipeon mAakooTpwaoewy datrédwy TTaviog TUTTOU Kal OI0USHTIOTE TIAX0UG  Xwpig va KataBAAAETal TTPOoOXH Yia TNV
3 £8AYWYT AKEPAIWY TTAAKWY 3 INAOIK 22.20.01 m2 89,12
AiBouoa AtraoyoAnong [( 8,12 * 6,73 )= 54,65 KaBaipeital To mosaic
2 frapké
KaBaipeital To mosaic
AiBouoa "YTvou (4,88*6,66)+(1,46*1,35)=34,47 [mapké
4 KaBaipeon emOTPWOEWY ToiXwV TTAVTOg TUTTOU  PE TTIPOTOXH, VI TNV £EAYWYT) AKEPAIWY TTAAKWY O€ TT0G0OTO Gvw Tou 50% 4 NAOIK 22.21.02 m2 11,16
AiBouoa ZoBaTeTi mosaic TTapké
- (8,12*2+6,73-0,90)*0,07=1,54
AtmaoxéAnong 2
ZoBaTeTi mosaic TTapké
AiBouoa "YTrvou (666*2 +488*2+135*2-0,9-1,1)*0,07=1,67
MAakdkia Toixou
WC Nnrriwv (4,77-0,70*5)*0,5*2+(1,2*4*0,5*2)=6,07
JTAakdkia Toixou  oTO
Gvolypa oG + TTodId
Xwpog MAuvtnpiou  |( 1,40 *0,95) + (1,38 * 0,40 )= 1,88 mrapadupou
5 KaBaipeon oToIxEiwV KATAOKEUWY aTTd AOTTAO OKUPOBEUA, PE XPHON KPOUGTIKOU EOTTAIOHOU PEIwpEVNG aTTddooNG 5 NAOIK 22.10.02 m3 0.10
[réixog oevad e§wr. Toixou
Tevad (Blagipara) 1,40%0,10* 0,30 + (4,77 -5* 0,70+ 1,20*4)*0,10*0,10  =0,10 [-30ex., mdxog 0€vag eowr.
roixou 10¢k. & Uyog oevag
10¢eK.
6 DoPTOEKPOPTWOT TTPOIOVTWY EKTKAPWY HE UNXAVIKA HETT 6 NAOIK 20.30 m3 4,55
Toixotrolia (1,40*0,94*0,40)+(4,77+1,20*4-5%0,70)* 0,50 * 0,12 =0,89
. i KaBaipoUpeveg
Mosaic mapké (89,12*0,03 )+ (1.54 +1.67)*0.015+ (6.07 + 1.88) *0.03 =2.96 ITAGKOOTPWOEIC BaTTESWY
-MAakdkia - Mapuapa . .
Kal ETIOTPWOoEWV ToiXou
KougpwpuaTta (13,95*0,05)=0,70
7 MeTagopég pe autokivnto dia péoou 0dwWV KaARg BardtnTag 7 NAOIK 10.07.01 ton.km 14,75
ToixoTrolia (0,89 * 1,80 *3)=4,80 m3 * 1,80 t/m3 * 3 km
Mosaic Trapké:
Mosaic Trapké . “ “ . . . w3z m3 * 1,00 Ym3 * 3 km
“TIAGKGKIG - MapUapa ((89,12*0,03 )+ (1,54 +1,67)*0,015]*1,00*3 +(6,07+1,88)*0,03*1,50* 3=9,24 MAKaK. — Mpy. :
m3 * 1,50 t/m3 * 3 km
., MapdBupa x. TAuvTnpiou
Kougauara 1,40 * 1,15 ) + (1,20 * 1,20 )] * 24/1000 * 3 =0,22 8. x. povwong
Aloupiviou
H m2 * ~24 kg/m2 * 3km
5 E0AIveg TTOpTEG WC,
PP * * - 2 otnv kougiva & 1 oTov
Eowrtepikég mopTeg  [[(5*15/1000 )+ (3 *30/1000 )] * 3 =0,49 \G3p0 AUV PiOU
It * km
8 Eio@opd yia Tnv evaAAakTikr diaxeipion Twv AEKK (améBAnTa kaBaipéoeig MIKTA) 8 OIK N.2AEKK ton 5,05
Toigomoiia (0,89 * 1,80 ) =1,60 1,80t/ m3
Tevad (Aladdpata)  |[1,40 * 0,10 * 0,30 + (4,77 —5* 0,70 + 1,20 * 4 ) * 0,10 * 0,10 ] * 2,00 =0,20 2,00t/ m3
Mosaic Tapké * . * * * - Mosaic apké: 1,00 t/m3
“AKéKi - MApLAPa [(89,12*0,03 )+ (1,54 + 1,67 ) *0,015] * 1,00 +( 6,07 + 1,88 ) * 0,03 * 1,50 =3,08 MAakék. — Mépy.: 1,50 Ym3




Eowrtepikég mopteg  |(5*15/1000 ) + (3 *30/1000) =0,17

5 E0AIveg TTOpTEG WC,
2 oTnv kougiva & 1 oTov
[XWpo TTAUVTNpPiou

ATrogiAwon EUAiVWY 1| IBNPWY KOUPWEATWY 1l aAoupiviou

OIK ZXT.E22.45

m2

13,95

WC Nntiwv 5*0,70 * 1,44=5,04

eowTePIKEG TTOPTEG WC

Kougiva (0,95%2,10) + (0,92 *2,10 )= 3,93

E0WTEPIKEG TTOPTEG

Xwpog MAuvtnpiou  [(0,92*2,10 ) + (1,40 * 1,15 )= 3,54

EOWTEPIKN TTOPTA +
TrapdBupo aloupiviou

Xwpog Mévwong (1,20 1,20 )= 1,44

TrapdBupo aloupiviou

FwviGkpava TTPOCTACING KATAKOPUPWY OKHWY ETTIXPICUATWY 10 NAOIK 61.13 m 3,76
|( 0,94*2*2)=376
Aladwpara (oevdd) ammd eEAa@pd oTTAIoPEVO GKUPODEUA YPAPHIKG SPOMIKWYV TOiXWV 11 NAOIK 49.01.01 m 7,57

J77-(0,70*5)+1,2*4 +1,50=7,57

OTITIKGG QVIXVEUTAG KaTTvou 12 HAM ZX . HM1 TEM 2,00
|ZTo AeBnTOOTATIO KOI XWPO TTAUVTNPiOU

O€gpPOdIAPOPIKOG AVIKVEUTHG 13 HAM £X.HM3 TEM 1,00
|va Kougiva

PwTIoTIKG oW aopaAeiag pe Aeukd led, autovopiag = 1 1/2 h, pe v évdeign EZ0A0Z 14 HAM ZX.HM2 TEM 1,00

[Méavw atré véa praAkovoTTopTa XWPou TTAuVTNpiou

MepiBwpia (coBatemid) ue TTAACTIKG TTACKIDIC 15 INAOIK 73.75 MM 45,85
Aieouoq 5 12 * 2 + 6,73 - 0,90=22,07 Exei é:Trou eu'Kuealpsesi T0
AtmaoxéAnong 2 mosaic TTapké
AiBouoa Yvou  [6,66*2+4,88* 2+ 1,35*2-0,90 - 1,10=23,78 Exei omou 8a kaBaipedei 1o
mosaic TTapKe
Katw@Aia kal TTePIGWPATA (UTTOPVTOUPEG) ETTIOTPWOEWY aTTd HEPHAPO, HOAAKS, TTaxXoug 3 cm Kal TTAdToug 11 - 30 cm 16 NAOIK 75.01.03 m2 056
Xipog MAWVMPIoU - Iy 4 » 0 40=0,56 Karwkéo!
AxkaBapTwv
MIwTEPIoHO OKPWY HOPUOPIVWY TTAAKWY 17 INAOIK 74.22 MM 2,10
2710 véo okahotrdm 1,50 + ( 0,30 * 2)=2,10
AvTIOANIGONTIKG EAACTIKG TTapéuBANUa papudapivwy Babuidwy 18 INAOIK 73.76 MM 127,92
E)\yukomdmo 5,94 * 7 * 2=83 16 JAITTAG
10650U
KAipakoaTaaio miow R .
(Bonénriki Eicodog) 522"4%2=41,76 JAITTAG
Néo okaotdT 1,50 * 2=3,00 JAITTAG
OikoAoyIk6 udATOBIAAUTS EVIOXUTIKO TTPOTQUONG (ACTAPI) TIPIV TNV ETTEVOUCT TWV ETTIXPICHEVWY BAPUEVWY TOIXWV HE
TTAaKidIO TTOpaeAGVNG 19 OIK 2X.0IK77 m2 1,71
Kougiva [(3,95-1,00%2)*0,20 +0,20 * 0,80 + (4,73- 1,00 ) * 0,20 + (3,95 - 1,90 ) * 0,20= 1,71 AgaipoLVTaI O1 TIGPTEG Kal
ra TTapdBupa
NAOIK
EmevdUoeig Toixwv pe TTAakidia ropagAavng 20x20 cm, KoAANTA 20 >X73.26.03.01 m2 5,81
Kougiva (3,95-1,00*2)*0,20 + 0,20 * 0,80 + (4,73 - 1,00) * 0,20 + (3,95 - 1,90 ) * 0,20=1,71 [A¢atpouvial o1 TGPTEG Kat
ra TapdBupa
Xwpog MAvvmpiou |, 47 « o 20 * 2=0.83 ExaTépwBev TG véag
- AkaBdpTwv ! ’ ’ UTTOAKOVOTTOPTAG
WC Nrii (4,77-0,70*5)*0,20 +(4,77-0,70*5-0,12*4)* 0,20+ 1,20*0,20*2*4 + 1,204 * 0,13 + 0,20 *|
v 0,40 * 4 =3,27
AUTOETTITTEOOUNEVN ICOTTEDWTIKI) OTPWON TOIMEVTOEIDOUG TIPIV TNV EQapuoyr Tou TamnTa amé PVC 21 OIK £XT.73.37.03 m2 199,14

Eioodog - Avapovn 16,87 * 2,78 + 2,40 * 2 + 0,80 * 0,10 + 0,90 * 0,20 + 1,80 * 0,20 =24,52

AiBouoa

amaocxoAnong 1- 16,75*9,02+ 1,77 * 1,90 + 1,46 * 3,40 + (3,27 -0,42-0,15) * 0,60 + 1 *0,20 *2 + 1,10 * 0,10=71,34
Tpatedapia

AiBouoa 5,12 6,73 + 0,90 * 0,20=54,83

amaoyéAnong 2

AiBouoa "YTrvou 6,66 * 4,88 + 1,46 * 1,35=34,47

MpoBdAapog

s ) 3,17 * 1,70 + 0,95 * 0,20 + 0,80 * 0,20 + 0,95 * 0,20=5,93
Xwpou Mévwong




Xwpog Mévwong

2,94 * 2,74=8,05

8 EmoTpwoeig pe TamnTa ammd XAwpioUxo moAuBiviAio (PVC) éxoug 2 mm 22 OIK XXT.73.96.01 m2 179,00
Eioodog - Avapovr [6,87 *2,78 + 2,40 * 2 + 0,80 * 0,10 + 0,90 * 0,20 + 1,80 * 0,20 =24,52
AiBouoa
amaocxdAnong 1- 16,75* 9,02+ 1,77 * 1,90 + 1,46 * 3,40 + (3,27 -0,42-0,15)* 0,60 +1*0,20 *2 + 1,10 * 0,10=71,34
Tpatedapia
AiBouoa 8,12 * 6,73 + 0,90 * 0,20=54,83
amaoyéAnong 2
AiBouoa "YTvou 6,66 * 4,88 + 1,46 * 1,35=34,47
poBAakiog 3,17 * 1,70 +0,95 * 0,20 + 0,80 * 0,20 + 0,95 * 0,20=5,93
Xwpou Mévwang
Xwpog Mévwong 2,94 * 2,74=8,05
9 ZTPOYYUAEUO AKUWY UPIOTAUEVWY HAPUAPIVWY ETTEVOUCEWV 23 OIK XXT.74.22.01 H.H. 64,38
K)\IHGKOGTdGIO (5,94 +0,30* 2) * 7=45,78
Eig650u
KAipakooTdaio
Tiow (Bondntiki  |(5,22+0,30*2)*2+522+(0,10*2) + 1,84 - 0,30=18,60
Eigodog)
10 EykoTrh eTmi pappdpou 24 OIK £XT.74.20.01 (VHVR 127,92
. yia TOTT08£TNO™N dITTAOU
KNHGKOGTW'O 5,94 * 7 * 2=83,16 avTioAIoBNTIKOU
Eioc650u .
[mapepBApaTog
KAipakooTdaio 10 TOTT0B€TNON dITTAOU
Tiow (Bon6ntikr) 5,22 * 4 * 2 =41,76 avTioAIgONTIKOU
Eioodog) [mapepBApaTog
10 TOTT0B€TNON JITTAOU
Néo okaAoTrar 1,50 * 2=3,00 avTIOAIGBNTIKOU
[mapepBApaTog
Emevdioeig Babuidwv prikoug £wg 2,00 m pe pdppapo Aeukd, raxoug 3 /2 cm
11 (BaTrpWV/HETWTTWYV) 25 INAOIK 75.41.01 MM 1,50
Xwpog mAuvTnpiou |1,50
12 EmioTpwon damédou pauTrag Pe XUTo EAAOTIKO dATTEDO aoPAAEiag 26 OIK XXT.73.95 m2 16,55

Pauta

,84 1,20 +4,05* 1,20 + 4,90 * 1,20=16,55

1 ©Upeg aloupiviou Xwpig UAAOGTATIO. 27 NAOIK 65.05 m2 4,55
WC Nnritwv 5*0,70 * 1,30 =4,55 5 TopTES wc vy
e TTaveA ahoupiviou
2 OUpa TTUPacPAAEING, HOVOPUAAN, avolyOuEvn, XwPIg Qeyyitn, KAdong TTupavtiotacng 60 min 28 01K $XT.62.60 m2 5,86
0,95*2,10 +2* 0,92 * 2,10=5,86 1 oTov Xdpo mAuvinpioy
& 2 oTnV Kougiva
MpounBeia, peTapopd Kal eykatdoTacn uaAéBupag aloupiviou, atrd NAekTpooTaTIKG Bappévo aloupivio, pe BepPodIakoTTh
3 Kail dITAoUG UaAOTTIVAKEG 29 OIK £XT.65.02 m2 2,94
Xwpog
MAuvTnpiou - 1,40 * 2,10=2,94 Néa ptraAkovoTTopTal
AxkabdpTwyv
MpounBeia, peTagopd Kai eykatdoTaan uahooTaciou aAoupiviou, atrd NAEKTPOOTATIKG Bappévo aAoupivio, pe BEpUODIAKOTTH,
4 Kai dirAoug uaAoTrivakeg aog@aleiag — laminated 30 OIK £XT.65.18 m2 1,44
1,20 * 1,20 =1,44 MapdBupo xwpou pévwong|
5 Eme€epyaoia upioTapevng {UAIVng Bupag 31 OIK £XT.54.91.01 H.H. 3,60

4 * 0,90 =3,60

1 oTnv amodrkn apxeiou, 2
otV aiBouca UTTvou kai 1
oTOV XWPO HOVWONG

ZeAida 1 amo 2




NMPOMETPHZH

o . Kwdikoég Mov. A
A/A Eidog Epyaciwv AT. ApBpou Merp. MoooétnTa
1 2] ] 4] 5] [6]
6 Eme€epyacia upioTauevng B0pag aAoupiviou 32 OIK XXT.54.91.02 H.H. 2,80
eowTepIKA TTOPTA
2,80 aAoupiviou oTov XWwpo
e10650U - avapovig
7 MepioTpoPr) EEWTEPIKOU KOUPWHATOG BUpag aidnpds R aloupiviou 33 OIK XXT.65.61 TEM 1,00
Miow BonBnTIKA €ic0d0g
8 Avolyéuevn oita agpiopou 34 OIK ~XT.65.25.01 m2 2,94
Xwpog
MAuvTnpiou - 1,40 *2,10=2,94 Néa ptraAkovoTropTa
AkabapTwy
9 Zupbpevn oita agPIoUOU 35 OIK £XT.65.25.03 m2 9,09
AiBouca
amaoxoAnong 1 - 0,95 * 1,20 * 2=2,28
TpaTtedapia
Aibouoa 3+0,95%1,20 +0,80* 1,20 =4,38
amaocxéAnong 2
AiBouoa "YTvou 0,80 * 1,20 + 0,95 * 1,20=2,10
Xwpog Mévwaong 0,60 * 0,55=0,33
10 ZUAIVO TTPOOTATEUTIKO KIYKADwHa Uyoug 1,50p 36 OIK £XT.55.21.01 M. 32,75
AiBouca
amaoxéAnong 1 - 6,75 + 3,20=9,95
Tparedapia
AiBouca
ATTaoXOANGNG 2 8,12 + 6,73=14,85
AiBouca "YTvou 6,65
Xwpog Mévwaong 1,30
1 Emévduaon 1¢apiol pe €101KEG HEUPBPAVEG ATPAAEING (ECWTEPIKA KAl EEWTEPIKR) 37 OIK ~XT.76.22.05 m2 72,40
2:?;;02)\ snc1.  |475-00876)"(1,2-00672)* 2+ (4,75-0,06°6)"(0,65-0,05"2)* 2+ (074 0,41+0,16* 0,49 EEEEE'IKKQJ'
XoANaNg [ 2) * 2 (0,97 - 0,05 * 2) * (0,35 - 0,05 * 2) * 2=15,41 =
TpaTmedapia
(1,91-0,08*3)*(1,2-0,08*2)*2+(1,91-0,056*2-0,08 *2)*(0,67-0,05*2)*2+(1,93-0,08 *| ESOTEPIKA +
AiBouca 3)*(1,2-0,08*2)*2+(1,93-0,05*2-0,08*2)*(0,67-0,05*2)*2+(1,92-0,08*3)*(1,2-0,08 E=OTEPIKA
armaoxoAnong 2 *2)*2+(1,92-0,05*2-0,08*2)*(0,67-0,05*2)*2+(1,57-0,08*3)*(1,2-0,08*2)*2 + (1,57 -
- 0,05*2-0,08*2)*(0,67-0,05*2)*2=20,42
AiBoUGT GTIVOU (1,86-0,08*3)*(1,2-0,08*2)*2+(1,86-0,05*2-0,08*2)*(0,66-0,05*2)*2+(1,55-0,08 EEgﬁEE:KKﬁJr
3)“(1,2-0,08*2)*2+(1,55-0,056*2-0,08*2)*(0,66-0,05*2)*2=9,33 -
EXQTEPIKA +
WC vnriwv (0,7-0,06*2)*(0,45-0,06*2)*4*2=1,53 E=QTEPIKA
EXQTEPIKA +

Eioodog - Avapovr

(0,73%0,43+0,16*0,49*2)*2*2 +(1,82-0,05*2-0,08*2)* (0,37 -0,05*2) *2+ (0,73 * 0,4 4
0,16 * 0,49 2* 2) * 2+ (0,29 * 0,45 + 0,16 * 0,49 * 2) + (0,51 * 0,45 + 0,16 * 0,49 * 2) + (0,27 + 0,83
+0,85 +0,49) * 0,96 + (3,2 - 0,06 *2- 0,08 *3) * (1,88 - 0,06 * 2- 0,08) + (1,57 - 0,08 * 3) * (1,2- 0,08
[ 2)* 2 + (2,64 -0,05*2-0,08*2)* (0,75 - 0,05 * 2)= 16,04

E=QTEPIKA, k166 amd
Hové uaAoTrivaka 2ng
eowTepIKg TTOPTAG
e10650U, EoWTEPIKOU
mapabupou g106d0ou -
TpaTTedapiag vnTTity Kal
eowTepIKOU Peyyitn
aTTOBrKNG TPOPINWY -
e106d0u 6TTOU TOTTOBETEITAN
epBpavn uévo atd Tn pia
TTAeupd

ESQTEPIKA +
Ipageio SiedBuvong  [(1,92 - 0,08 * 3) * (1,21 - 0,08 * 2) * 2=3,53 E=QTEPIKA
ESQTEPIKA +
ATT0BrKN apyeiou (0,55 - 0,06 *2) *(0,5-0,06 *2) *2=0,33 E=QTEPIKA
ESQTEPIKA +
WC mpoowTiko 1 (0,55 - 0,06 * 2) * (0,5 - 0,06 * 2) * 20,33 E=QTEPIKA
ESQTEPIKA +
WC Tpoowikos 2 (0,55 - 0,06 * 2) * (0,5 - 0,06 * 2) * 2=0,33 E=QTEPIKA
Kougiva (1,92 - 0,08 * 3) * (0,85 - 0,08 * 2) * 2=2,32 EZQTEPIKA +
E=OTEPIKA
EXQTEPIKA +

Xwpog TAuvTnpiou

(1,4-0,07*4)(2,1-1,55-0,07)*2+0,16*0,49*3*2=1,55

E=QTEPIKA




EZQTEPIKA +

|'!|ow BonénrikA (0,79°0,37+0,16°0,49*2+0,3°0,37+0,16°0,49)2=1,28 E=ZQTEPIKA
€icodog =
Xwpog pévwaong [TOMOGETEITAI NEO KOY®QMA ME YAAOTNINAKEZ AXZDANEIAL
12 ZrApavon T{apIwyV 38 OIK £XT.76.22.06 TEM 67,00
Aiouoa 5x AMATOPEYTIKH MOPEIA) + (1x EAZATE + 1x QOHZATE Mlapddupo.
amaoxehong 1- [ )+ (IXEAZ x ) ESQTEPIKA
Tpamedapia MTraAkovoTTopTa:
ESOTEPIKA +E=QOTEPIK
AiBouca 8x AMAIOPEYTIKH MOPEIA MapdBupo :
amaoxoAnong 2 EZQTEPIKA
AiBouoa UTrvou 4x AMATOPEYTIKH MOPEIA MapdBupo :
ESOTEPIKA
(2x ANATOPEYTIKH MOPEIA + 2x YIIOXPEQTIKH MOPEIA + 1x EAZATE + 1x QOHZATE) + (4x EZQTEPIKA +
Eioodog - Avapovi IANATOPEYTIKH MOPEIA + 4x YNOXPEQTIKH MNMOPEIA + 4x QOHZATE) + 8x ANAFTOPEYTIKH E=QTEPIKA
MOPEIA + 4x ATIATOPEYTIKH NOPEIA
0 Sied ESQTEPIKA +
[pageio dietBuvong  |2x AMAFOPEYTIKH MOPEIA E=OTEPIKA
Kougiva 2x AMATOPEYTIKH MOPEIA EZQTEPIKA
., . — EZQTEPIKA +
Xwpog TAuvThpiou 2x AMATOPEYTIKH MOPEIA + 2x YIIOXPEQTIKH MOPEIA + 1x EA=ZATE + 1x QOHZATE E=QTEPIKA
XWPOg HOVWONG 2x AMAFOPEYTIKH MOPEIA EZQTEPIKA +
E=OTEPIKA
I'!low Ponbnik 2x AMATOPEYTIKH MOPEIA + 2x YIIOXPEQTIKH MOPEIA + 1x EA=ZATE + 1x QOHZATE EEQTEPIKA *
€icodog E=QTEPIKA
13 AVTIOTPO®I) CUCTIUATOG KATAKOPUPNG JIATagNG Tapabupwy aAoupIviou PE QeyyiTn 39 OIK XXT.65.63 TEM 7,00
Aiouca 1 1ey
amaoxéAnong 1 -
Tparmedapia
4 Tep
AiBouca
amaoxéAnong 2
AiBouca UTTvou 2 el
14 AvrtikatdoTaon uaAoTrivakwy BUpag aAoupiviou pe HOVwTIKG TTaveA aAoupiviou Kail SITTAS uaAoTrivaka 40 OIK $XT.65.62.02 m2 3.46
Eioodog - Avapovny | 1,11 *0,71*2 =1,58
AiBouca
amaoxoAnong 1- 0,72 * 1,09=0,78
TpaTtredapia
Miow BonbnTkA 14 5« 0,77 + 1,05 * 0,28=1,10
€icodog
AVTIKOTEOTOON UGAOTTIVAKWY BUPAG aAOUHIVIOU PE HOVWTIKG TTAVEA aAOUIVIOU Kal HOVO
15 valoTrivaka 41 OIK £XT.65.62.03 m2 2,39
Eioodog - (0,71*1,08%2)+ (0,27 * 1,13 ) + (0,49 * 1,13 )= 2,39 2n mépral £I0630U
Avapovi (eowTEPIKR)
1 ATToKaTdoTaCN TOIXOTTOlAG (MEPEHETIOY) HETE OTTO TOTTIKEG TTAPEURATEIG 42 OIK £XT.77.103 H.H. 71,86

+ 1

146+210*2+122+1,20*2+1,40+2,10*2+4,75+1,85*2+1,91+1,87*2+193+1,87*2+1,92
87*2+ 1567+187*2+1,86+1,86*2+1,55+1,86*2
+(0,92+210*2)*2+0,95+2,10 * 2=71,86

MepIPETPIKG TWV
eowTEPIKWY Kal
EEWTEPIKWY KOUPWHETWY

EAEMXOHKE & OEQPHOHKE

O MEAETHTHE

XAYANMHE XPHITOZX
MHXANIKOX AOMIKON EPTON T.E.

ZAXAPONOYAOE EYZTPATIOX
HAEKTPOAOT OX MHXANIKOZXI1.E.




>eNida 2 amd 2
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